

Rendőrök oltották a tüzet

A Bosnyák tér környékét ellenőrizték a járőrök december 22-én éjjel egy óra tájban, amikor arra lettek figyelmesek, hogy a Horgas Serpenyő nevű vendéglátóhely hátsó bejáratánál lángok csapnak ki az ablakon, illetve a tűz áterjed a tetőszerkezetre is. Azonnal jelentették az ügyeletnek, s tűzoltót kértek a helyszínre. A tüzet észrevette a BKV-garázs biztonsági őrje is, aki egy poroltóval odafutott, s a rendőrökkel együtt próbálták a tüzet megfékezni. A jelzéstől számított hét perc múlva a tűzoltók a helyszínen voltak, majd több jármű is érkezett, s végül eloltották a tüzet. Addigra odaért az étterem tulajdonosa is, aki elmondta, hogy éjfélkor zártak be, de semmi műszaki hibát nem vettek észre. A tűzoltók a helyszínen talált anyagmaradványokból arra következtettek, hogy az éttermet szándékosan gyújtották fel – a helyszínen megjelentek a BRFK Akció Osztályának munkatársai is, akik nyomokat rögzítettek, és nyomozást indítottak a gyújtogató kilétének megállapítására. A kár mintegy hatmillió forint.

módon az épületben lakó idős ember a káreset során egy lépcsőn megbotlott, és a fejét olyan szerencsétlenül ütötte be, hogy a sérülés következtében életét veszítette.

Kigyújtották a boltot

Az isaszegi vasútállomáshoz vezető utcában égett január 20-án éjjel egy papír-írószer-ajándék üzlet épülete teljes terjedelmében. Mikorra a tűzoltóság egységei érkeztek, az üzlet berendezési tárgyai valamint az épület teteje szinte teljesen megsemmisült. A vizsgálat során több olyan körülmény is felmerült, mely bűncselekmény alapos gyanújára adott okot, így az ügyet a rendőrség vizsgálja.

Égett a vendéglő

A Zsófia ligeti HÉV megállóban lévő vendéglő tetőtűzéhez riasztották a tűzoltókat december 20-án délelőtt. A jelzés szerint az épület teljes teteje ég, így nagy erővel vonultak a helyszínre. Kérkezéskor kiderült, hogy az épület gázkazán-helyisége feletti tetőszerkezet nagy területen ég. A tüzet egy óra alatt sikerült teljesen eloltani. A vizsgálat szerint a kémény túlhevülése okozta a fa födém szerkezet meggyulladását, mely a tetőre is áterjedt.

Havazás

Az év végére megérkező nagyobb havazás a Gödöllői Tűzoltóság egységeit is ellátta munkával. A havazás idején és utána az árokba csúszott, vagy balesetet

Sóder, homok, termőföld, konténeres sít- és szemétszállítás, földmunkák, bontások, utépítések
ifj. Tamási Ferenc
Tel: 06-30-276-2374, 06-20-329-7717

Janó-Dob
KIPUFÓGÓ
SZAKSZERVIZ



kipufogó rendszerek és dobok cseréje, javítása, sportdobok, krómvégek, katalizátorok, flexicsövek

Nyitva: H-P: 7.30-17h
Sz: 8-13h

Tel: 06-1-401-0242
06-20-914-7734

1162 Bp., Nagyvárad u. 16.
www.janokipufogo.hu

szervengett járművek mentése volt a feladat, majd az igen intenzív olvadás és az esőzések következtében vízzel előtört pincék víztávoltítása volt soron. Az a tapasztalatuk, hogy a nagyobb csapadék hullámot követően a vízszivatósi tevékenységet nagyjából ugyanazokon a helyeken kell végezniük.

Égő raktár

Isaszegen a vasútállomáson lévő raktárépület tűzéhez riasztották a tűzoltókat január 3-án. A jelzés szerint a raktár teljes terjedelmében égett, így szintén nagy erővel vonultak a helyszínre. A kérészkor tapasztaltak szerint a raktárépületben tárolt vegyes anyagok égtek a raktár harmadának területén. A tűz eloltása 20 perc alatt sikerült, azonban a nagy mennyiségű égett anyag eltávolítása és az izzó részek visszahűtése még hosszú ideig tartott. A másik isaszegi esethez hasonlóan itt is felmerült az idegenkezűség alapos gyanúja.

Felrobbant a kazán

Egy csömöri családi ház alagsori szinten elhelyezett vegyestüzelésű kazánjában történt robbanás január 8-án. Az eset során a kazánban lévő víz keringése csődugulás következtében megállt, vagy lelassult, a víz túlhevült és a kialakuló gőz a kazántestet szétvetette. A robbanás során a tüztérből is kerültek ki darabok a pincetérbe, így kisebb tüzek voltak, melyet a lakók eloltottak. Az elmúlt években többször volt már hasonló eset, mivel a vegyestüzelésű és a gázüzemű kazánok párhuzamos működtetése során előfordultak már téves szeleplállítások is, illetve a szünetelő vegyestüzelésű kazán hidegtéren átmenő vezetékében jégdugó alakult ki, így a kazánba történt begyújtást követően következett be robbanás. Az esetek mindegyikére jellemző, hogy tényleges tűz nem történik.

Mátyásföldi Állatorvosi Rendelőintézet

Tel: 403-0488

Dr. Pesti József: 06-30-227-1286
XVI. László u. 46. (Ikarusnál)
Rendelési idő: H-P: 10-12, 16-20
Sz: 8-12

Szolgáltatások:

- teljes körű betegellátás, műtétek
- védőoltások (veszettség ellen is)
- ultrahang, labor, rtg. vizsgálatok
- mikrochip beültetés, útlel
- korai uh. vemhesség megállapítás
- idős állatok szűrővizsgálata
- szaktanácsadás, diétás tápok

Kiégett a HÉV-szerelvény hátsó kocsija

Tragikus tüzeset történt január 15-én este a XVI. kerületben. A Gödöllő felől érkező, a hétvégi időszak miatt csak három kocsiból álló HÉV-szerelvény vezetője Cinkotáról Mátyásföld felé közeledve arra lett figyelmes, hogy a szerelvény hátsó kocsija füstöl. Akkor a Bökényföldi út magasságában haladt, ahol egy mély bevágásban futnak a sínek, a vezető a vonatot az Imre utcai megállóban állította meg, s nyomban kinyitotta az összes ajtót, s értesítette a tűzoltókat.

A HÉV vezetője ezután hátraszaladt, hogy megnézzze, mi is történt, de csak azt látta, hogy a kocsijának hatalmas lángokkal ég – a kinyitott ajtókon beáramló levegő nyomban felfobbantotta a tüzet. A vezető a táskáját az utolsó kocsijának vezetőállásában hagyta (mivel oda-vissza járva mindkét vezetőállást használja), s az ab-



lakot betörve megpróbálta a táskáját kivenni, de addigra a lángok a vezetőállást is elborították, úgyhogy a táskát bennégette.

A tűzoltók hamarosan megérkeztek, s habbal illetve vízsugárral birkóztak a lángokkal. A főváros különböző tűzorségeiből folyamatosan érkeztek a tűzoltóautók, de végül is három sugárral sikerült a tüzet eloltani, majd a felfobbantó tüzfészekkel küzdöttek a tűzoltók. A HÉV-szerelvény hosszú ideig erőteljesen füstölt, hiszen a vasszerkezet a tűzben teljesen átforrósodott, a külső festés is jórészt lehámlott róla.

Amikor a tűzfészek oltásával is végeztek, akkor a tűzoltók még egyszer áttekintették a helyszínt, lámpákkal bevilágítva átvizsgálták a kocsijának belsejét, s ekkor az ülésorok között, a földön fekvő egy összeégett holttestet találtak. Mint utóbb kiderült, a 66



éves budapesti férfi volt a HÉV-szerelvény leghátsó kocsijának egyetlen utasa, s halálát az első vizsgálatok szerint lángbelégzés okozta. Az teljesen érthetetlen,

milyen tűznek kell ahhoz lenni, amit az elől lévő vezető a visszapillantóból egyenes pályán sötétben észrevesz.

A HÉV-kocsit a rendőrség lefoglalta, a halálesettel kapcsolatban a BRFK ügyeletes lapunknak elmondta, hogy egyelőre államigazgatási eljárás folyik, azt kizárták, hogy a szerelvény gyújtogatás miatt kapott volna lángot (erről bizonyos sajtóhíradásokban esett szó). A tűz keletkezési okának vizsgálatát a Fővárosi Tűzoltóparancsnokság vizsgálati osztálya végzi, a munka hetekig eltarthat: anyagmintát vettek a szerelvényen található nyomokból, s szakértőt rendeltek ki a kocsijának elektromos rendszerének vizsgálatára. Mint megtudtuk, ezek a szerelvények mintegy 30 éves NDK-típusok, amelyek nemigen felelnek meg a mostani tűzvédelmi követelményeknek. Az ülések anyaga, a szigetelés, a faborítás intenzív égésre képes, és a kocsikba füstérzékelő berendezés sincs beszerelve. Szerencse, hogy eddig nem történt hasonló eset. (F)



Westa Kft.
UNION GENERALI HUNGÁRIA UNIQA AB-AEGON
KÉPVISELET KÖTÉS ÜGYINTÉZÉS KÁRÜGYEK TANÁCSADÁS
A LEGOLCSÓBB KÖTELEZŐ, CASCO, LAKÁS VAGYONBIZTOSÍTÁSOK
HITELKÖZPONT
Iroda: XVI. Veres P. u. 48. (9-15-ig)
Tel: 403-5318, 06-70-387-4081

Nedves, salétromos épületek utólagos szigetelése
falbontás, fúrás nélkül
rozsdamentes, Cr-Ni lemezzel izometál szabadalom szerint.
Korrózióra 50 év garancia
IZOMETÁL EC.
Tel/Fax: 06-1/388-7480
www.izometal.hu

Guruljon be Magyarország egyik legmegbízhatóbb márkafüggetlen szervizébe:
NÉMETH Kft. 25 éve az autókért
Nálunk megkapja ugyanazt a szolgáltatást, garanciális javításokat mint a márkaszervizben, de nem márkaszerviz-díjakon
Állapotfelmérés • Vizsgára felkészítés • Vizsgáztatás • Műszeres futóműbeállítás • Gumicsere
Számítógépes hibabároló lekérdezése
NÉMETH és TSI Kft.
1161 Bp., Rákospalotai határút 47.
Ny: H-Cs 7-16 P: 7-14
Tel: 405-5436 • Fax: 405-4436